

## 蘭島物語前傳—交錯的輪迴

井上直樹

2007/6/30 創作

2007/6/30 修改

在一望無際的藍天背後，隱藏著浩瀚無垠的宇宙，溫暖的大氣層與豐富濕潤的水氣覆蓋了整個翠綠的星球；逐漸的，吸引了許多異鄉訪客降臨於這個期待著被開發的世界……

序章：女神詩篇(上)—相遇的剎那

在一片綠意盎然的樹叢中，一隻乖巧的梅花鹿正慢慢啃食著柔軟的草皮，一名有著亮麗的金色秀髮，澄澈又大的藍色眼眸注視著四周的寧靜，纖細白嫩的手臂撫摸著梅花鹿的頭部，櫻桃般的小嘴正哼著來自異世界的神曲；優美的旋律更襯托出少女的憂愁與哀傷，只是淡淡注視著這片即將被血染的大地。

「這個星球，在我們華納神族(Vanir)降臨之前，是個無憂無慮，但是缺乏著生命的氣息環繞的地方，要是父王和皇親們不要發生爭執就好了，希望我有力量守護著這片充滿希望的大陸。」

少女嘴中喃喃唸著，小鹿原本正品嚐著香味四溢的青草，但是緩緩抬起頭好奇的看著，聽著少女吐露她的心聲。

少女撥開金色的髮絲，雙手將頭髮往後挽起來，小鹿嘴中不知何時叼著一朵中心呈蝶狀向外綻開，外圍像是鑲嵌著粉色的花瓣，香氣撲鼻的金蝶蘭，俏皮的小鹿在少女繫上髮髻時將金蝶蘭用嘴叼著並輕碰一下少女的髮髻，頓時金蝶蘭恰好鑲入了髮髻的孔洞，使少女的模樣看起來更楚楚動人。

「嘻嘻，謝謝你，Q比。」少女輕呼著小鹿的名字，小步走向安靜的湖面，照著自己頭上的金蝶蘭與髮髻的身影卻在此時傳達到默默站在湖岸另一端的少年眼中，少年靜靜的觀察著少女，少女仍然沉浸在湖面倒影的洗禮中；只是微弱的氣息聲仍然被少女察覺了，Q比守在少女的身旁，不懷好意的看著這個來路不的陌生人。

轟！一聲巨響擾亂了湖面的倒影，Q比警覺著措起驚慌失措的少女到處奔馳，

絕望與無助的哀號聲從遠處傳來，天空霎時被濃密的黑煙所渲染，Q比仍然不顧

一切的向前衝刺，少女驚恐著抱著頭，但是嘴裡唸唸有詞，在爆炸聲中大喊著：「Q比，趕快到附近的村莊，我不能對哥哥的作為坐視不管，我一定要阻止他！」

「哥哥！」少女抵達後竭盡力量大喊，但是陷入瘋狂狀態的戰神—斯若多(Srodo)正在屠殺整個村莊落荒而逃的人類，「這種低等又野蠻的生物！通通給我去死！」

「哥哥！快停止！父王他也不希望看到你這樣，求求你，快住手！」

無情的一巴掌揮下少女的臉蛋，但是剎那間被另一雙手給擋下，斯若多憤怒的看著眼前這位不知死活的少年，少年的眼中堅定的意志與散發的氣勢不輸給斯若多，「不想死的話就讓開！臭小鬼！」斯若多毫不客氣的咆嘯著。

「……」

斯若多看著少年沉默不語的護著少女，心中無名的怒火再次燃燒，舉起三叉戟準備刺向少年，但是被少女的舉動擋下來，少女鼓起勇氣站在少年的面前，準備捨身擋下斯若多的攻擊，「閃開！安潔拉，這種恩將仇報的下等生物不需要我們華納神族(Vanir)的憐憫！」

「哥哥，為什麼要如此憎恨人類？為什麼要如此蹂躪在我們的祝福下誕生並繼承我們智慧的人類？他們並沒有做錯什麼，只是少部分的人捨棄對我們的信仰，想要獲得寶貴的自由，快樂的生活下去，這樣有什麼不對嗎？」

「囉唆！這種背叛我們的事情是天理不容的可恨，妳竟敢包庇並袒護這些可惡的人類，我要向父王說明，把妳驅逐！華納神族(Vanir)不需要像妳這樣懦弱的人存在！」

安潔拉內心在淌血，面對態度如此強硬的戰神斯若多，安潔拉仍然保持外表的堅強，面不改色的和斯若多對峙著，此時傳來嘹亮的號角聲，「切！」斯若多不甘心的收回軍隊並騎上獨角獸，臨走時用可怕的語氣大吼：「安潔拉，妳給我聽好，今天發生的事我會一一秉告父王，妳不要以為妳會沒事！哼！」

慘澹的村莊瀰漫著廝殺後的煙霧，安潔拉無力的跪倒在地上，強忍住的淚不自覺的從蒼白的臉頰冰冷的流下，「不要……哭。」安潔拉聽見少年的聲音，回神看見少年溫柔的手伸過來，將跪倒在地的安潔拉扶起，「這…不是妳的錯。是我們人類…太貪心了。」安潔拉看著黑褐色的捲髮，金色澄澈的眼眸，帶著溫暖微笑的少年吱吱嗚嗚的動著嘴巴，全身癱軟在少年的懷中，繼續哀傷的哭泣著。

華納神族(Vanir)領地—華納海姆(Vanaheim)

貝絲特爾神殿

莊嚴靜穆的神殿傳來吵雜聲，容易發怒的斯若多不服氣的對著華納神族的最高領導者，也就是自己的父王—肯雷爾(Kenral)，斯若多放聲怒罵著，肯雷爾裝作一副事不關己的樣子，冷眼看著斯若多。

「殿下，你也知道那些貪婪無恥的人類破壞著我們好不容易構築起來的文明，甚至背叛我們，捨棄對我們的信仰，壯大聲勢後準備了軍隊將要討伐我們，你說，我能坐視不管嗎？這實在太荒唐了！」

「……」

「還有，今天討伐背叛者村莊時，安潔拉竟然跑來攪局！不僅如此，她甚至包庇了一個叛軍的少年，與我兵刃相向！然不成父王您也要包庇這種膽怯又投向叛軍勢力的人嗎？」

「夠了！」

「殿下…父王大人…爲什麼你還是不願意讓我出動討伐他們！」

「我說夠了！你聽不懂嗎？斯若多！你在這麼放肆，就把你驅逐出境！」

「父…父王大人，小的唯命是從，不敢忤逆父王大人您啊！」

「退下吧！今天就到此爲止。」

「遵命！」

斯若多臉上的扭曲與內心對肯雷爾的不滿超越言語形容，畢竟斯若多是肯雷爾的妃子所生下的孩子，不像安潔拉是皇后所生下的正室，能夠繼承肯雷爾的華納神族血脈；斯若多從小過的比任何人辛苦，磨練武藝與才能，只爲了博得肯雷爾的信任與期待，雖然乍看之下只是個很單純的目標，但是寄居在斯若多黑暗的內心中的不只有這些，是令人摸不著頭緒的無盡深淵……

「唉，我該如何是好，妳能告訴我嗎？辛蒂愛菈(Sindeirela) ……」肯雷爾看著

寢室裡已經逝世的皇后遺像喃喃自語著，隱憂發現局勢已經走向盡頭了。

---

艾德拉城

「這…裡是…我們…的艾德拉城，也是我…們人類僅存的…避難所。我…叫做…艾蒙(Iamen)，請…多多…指教。」

「我叫做安潔拉，也請多多指教。」安潔拉終於露出難得一見的笑容，少年艾蒙也以陽光般耀眼的微笑回禮。

艾蒙帶著安潔拉到處參觀艾德拉城的各式各樣的市場、軍營、城內的建設，讓安潔拉大開眼界，Q比則是提心吊膽的看著來來往往的人潮，一路上黏在安潔拉的身後。

「抓賊啊！有賊！」市場的商人擠開人群，盲目的大喊著。

喧囂的市場突然衝出一個嬌小的身影，不經易的撞上安潔拉，在那驚恐的臉龐與安潔拉四目交接的剎那，有一種說不出的熟悉感……

## 蘭島物語前傳—交錯的輪迴 2

井上直樹

2007/7/1 創作

2007/7/1 修改

序章：女神詩篇（下）—命運的開端

艾德拉城—市場

「啊啊！對不起！真的很對不起！」

看著栽在懷裡的小女孩，與迫近的抓賊商人群，安潔拉靈機一動，帶著小女孩與艾蒙、Q 比跑進一條陰暗的小巷子，並叫小女孩躲在廢棄物堆裡；商人群緊張的追了過來，不客氣的質問安潔拉與艾蒙。

「說！我們剛剛都看到了，是你們藏匿那個小鬼的，對吧！」

「疑？我們只是處理垃圾的清潔工，爲什麼會有小孩子會在充滿惡臭的廢棄堆裡？」

「切，少狡辯了！通通給我讓開！」

「要找的話隨便你們，如果你們能忍受那惡臭的氣味的話……」

「少囉唆！你以爲本大爺會親自動手！少笑死人啦！通通給我上！」

「遵命！老闆大人。」

「哼！難怪大家都叫你們臭男人，原來是這麼回事，爲了賺黑心錢，連垃圾都不放過！」

「妳說什麼！」

帶頭的商人老闆被安潔拉的話語所激怒，一巴掌加上拳頭猛烈的揮過來，但是艾蒙挺身而出，用背部承受住商人老闆的毒打，安潔拉趁機吹了口哨，Q 比載著小女孩從廢棄物堆中竄出，毫無方向感的四處狂奔；其餘商人則是在身後苦苦追著，此時艾蒙趁商人老闆注意力轉移到 Q 比身上時抱住商人老闆的雙腳，安潔

拉則是從垃圾堆中抽出一根鐵棍，重賞商人老闆的頭部，商人老闆應聲暈倒。

安潔拉與艾蒙快步追上 Q 比，但是窮追不捨的商人部下仍不死心的到處尋找，就在安潔拉她們穿梭過大街小巷，到最後仍然被逼進死巷子裡面的時候，商人部下們露出醜陋的獠牙，放聲尖笑著：「認命吧！小鬼頭們！哈哈！」

艾蒙小聲對安潔拉說道：「妳們…趁…我…衝出去時…就…快逃！」

「傻瓜！我們怎麼可能丟下你！我們不是說好要患難與共嗎？」

「小鬼頭！在那裡偷偷摸摸的講什麼？死到臨頭還不認罪！」

安潔拉堅定的眼神震懾在場每一個人，她散發前所未見的神之力環繞在身體週遭，嘴唇似乎輕微的抖動，神之力發出刺眼的金色光芒，天空開始風雲變色，強大的颶風從商人部下的後方襲捲而來，商人部下們在慘叫之前被捲入颶風之中。

「嗚~哇哇哇！」

「饒！饒命啊！我還不想死啊！」

「啊~啊啊啊！」

一陣陣驚恐聲從人群中傳出，安潔拉一行人趁亂逃脫，但是冤家路窄，商人老闆守在前面等著她們，安潔拉顯的相當疲憊，因為剛剛魔力耗盡的關係，身體不聽使喚的倒下，艾蒙趕緊背起安潔拉，小女孩也緊緊的抱住 Q 比；無情的商人老闆拿出城內禁止使用的機械槍械，瞄準安潔拉一行人準備開火，但是後頭發出一根銳利的弓箭，打掉了商人老闆手中的槍械，商人老闆回頭吃驚的看著。

「啊~啊！希…希梅莉(Simaly)大人！」

一名年輕貌美的女子放下了手中的長弓，小步走向驚愕的商人老闆。

「克萊爾！做的太過份了，竟然欺負孩子們，還有，你那機械槍械是違禁品，我要以神殿護衛隊隊長的名義叛你涉嫌侵害無辜老百姓，加上攜帶違禁品的罪行將你逮捕入獄！」

「希…希梅莉大人！我還有妻小要養，請您手下留情啊！」

「不可能！我已經寬恕你好幾次了，你想得寸進尺嗎？」

「小…小的不敢！小的不敢啊！」

「來人啊！把他押進大牢等待審判！」

「遵命！」

「希…希梅莉大人！」商人老闆哀嚎著，但是逐漸被帶離四周面面相覷的人群之外。

「妳們，沒事吧？」

「……」艾蒙背著虛弱的安潔拉，以不懷好意的眼神打量著眼前這位陌生的女子，Q比也擺出隨時準備逃跑的架勢，小女孩害怕的抓緊Q比，全身不由自主的顫抖著。

「別害怕，我是站在你們這邊的。」希梅莉彎下腰，溫柔的摸著小女孩的頭，小女孩逐漸卸下心中的恐懼感，紫色的雙眸目不轉睛的打量這位親切的大姐姐，此時希梅莉突然認出在艾蒙背上的安潔拉，馬上派人護送一行人到神殿歇息。

=====

貝絲特爾神殿

「……這裡是……？」

「醒了嗎？安潔拉公主殿下。」

「希梅莉？我怎麼在這裡？」

「您沒事就好。肯雷爾殿下擔心您的下落，找了您很久了，太好了，終於找到您了。」

「艾蒙、Q比和那個小女孩呢？他們在哪裡？」

「公主殿下，請您安心，我已經吩咐管家將他們帶去梳洗和休息了。」

「一直以來都給妳添麻煩了，謝謝你，希梅莉。」

「這是屬下應盡的責任，請公主殿下先好好休息吧。」

「嗯。」

希梅莉離開後，安潔拉查覺到希梅莉和平常的不同，總是笑容滿面對待她的希梅莉今天卻顯的有點憔悴，也許是在擔心她或是某件重要的事吧？

=====

艾德拉城—反叛軍基地

「這一刻，終於到來，是我們人類勇敢站出來的時候了！！」

「長期忍受華納神族與他們的皇親之間的壓迫，我們已經忍無可忍了！！」

「喔喔！殺殺殺！」

「艾德拉城的同胞們，就讓我們劈斬前方的荊棘，奮不顧身的向前吧！！」

「喔~喔！！」

正在反叛軍熱血沸騰的同時，斯若多擅自率領的鎮壓部隊已經攻陷艾德拉城的外圍，鋼鐵勁旅般的正規軍不留情的屠殺城內每一個角落，直到反叛軍躍躍欲試的衝出來時，城內已經死寂一片，籠罩在業火燒灼的大氣之中，令人作噁的屍臭味散播開來，氣勢磅礴的叛軍此時倒退三哩，心中有種比絞痛還難受的悲憤折磨著。

「大家不要畏懼，儘管向前衝！賭上我叛軍領袖杜拉索(Dolaso)的名義，今天一定要討伐神殿成功！」

但是一把飛鷹狀的長戟刺穿了杜拉索的坐騎，杜拉索應聲摔到地面，此時聽見週遭同伴的悲鳴聲，正規軍冷血的利刃與長鎗已經陷入殺無赦的狀態，短短五分鐘，規模近百餘人的叛軍被規模僅十餘人的正規軍消滅，僅剩下杜拉索獨自一人佇立在沙場上，斯若多揮舞著飛鷹戟在杜拉索四周打探他。

「報上名來！無能的人類，竟然敢成立叛軍侵攻神殿，不可饒恕！」



「哼！本大爺是杜拉索，就算只剩下我一人，也要送你們去見地獄！」

「啊~啊！」

杜拉索拿著雙刀矯捷的繞到斯若多的坐騎下方，只見雙刀刃朝四方畫弧，斯若多不經意的從座騎上摔下，回頭看見獨角獸已經四分五裂成屍塊躺在地上，斯若多怒火中天，拿著飛鷹戟橫掃杜拉索每一個能夠逃脫的縫隙，一步步將杜拉索逼進死角。

「怎麼啦！人類！只有這點能耐嗎！虧你還把我心愛的坐騎給殺了，可惡的傢伙！」

「切！少在那裡說大話啦！」

杜拉索趁機騰空而躍，落下時在身體週遭產生高速的迴轉圓弧刃，直擊斯若多，斯若多吃力的用飛鷹戟擋著，此時杜拉索稍微用點力在雙刀上，高速迴轉的雙刀仍然不停的下降，並且逼近斯若多的身體；斯若多的屬下看情況不對，用弓箭射擊停滯在半空中的杜拉索，杜拉索雖然輕易閃過，但是被斯若多從下方襲擊，腹部重傷，摔在地面上。

「混帳東西！」斯若多舉起飛鷹戟射向剛剛幫忙他的部屬，其他部屬紛紛退下。

「我不是說過！不需要你們幫忙時就不要插手！還不懂嗎！」

「夠了！把這個人押回大牢，等待審判！」

「遵命！」

在這一刻，剛滿華納曆 900 年的這一天，命運的紅線牽動了充滿希望的少年和少女們，邁向那令人不知所措的未來開端……